

ПРЕМЬЕРА В ТЕАТРЕ

В Алма-Ате начали свой десятый сезон артисты первого в стране профессионального Республиканского немецкого драматического театра. В Доме культуры «Железнодорожник» состоялась премьера их постановки «Что тот солдат, что этот...» по пьесе Бертольда Брехта.

Театр летом переехал из города Темиртау, и нынешний его спектакль — первый после перемены своего постоянного адреса.

Творчество классика немецкой и мировой литературы Б. Брехта популярно во многих сценических коллективах. В нашем активе есть и другие его пьесы. С классическими произведениями театр выступал в Москве и других городах страны, на гастролях в ФРГ, откуда недавно вернулся.

На премьере присутствовали заведующие отделами ЦК Компартии Казахстана. М. Джолдасбеков, А. Кекилбаев. (КазТАГ).

Казахстанская Печать
г. Алма-Ата

19 / НОЯ 1988